
 

市制施行 20 周年記念「みゃーく食材の日」 アンケート結果 

 

回答数 92 件 

 

Q1.「みゃーく牛丼」について児童生徒の反応はどうで

したか？ 

①好評だった 

②好評ではなかった 

 

 

 

 

Q3.「パニパニスープ」について児童生徒の反応はどう

でしたか？ 

①好評だった 

②好評ではなかった 

 

 

 

 

Q5.「赤肉メロン」について児童生徒の反応はどうでし

たか？ 

①好評だった 

②好評ではなかった 

 

 

Q2.「みゃーく牛丼」の残量はどうでしたか？ 

①無かった 

②いつもより少なかった 

③いつもと変わらず残量があった 

④いつもより多かった 

 

 

 

Q4.「パニパニスープ」の残量はどうでしたか？ 

①無かった 

②いつもより少なかった 

③いつもと変わらず残量があった 

④いつもより多かった 

 

 

 

Q6.「赤肉メロン」の残量はどうでしたか？ 

①無かった 

②いつもより少なかった 

③いつもと変わらず残量があった 

④いつもより多かった 
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Q7.市制施行２０周年記念の特別メニュー    

について児童生徒の反応はどうでしたか？ 

①好評だった 

②好評ではなかった 

 

 

 

 

Q9.動画の内容はどうでしたか？ 

①とても良かった 

②良かった 

③あまり参考にならなかった 

④良くなかった 

⑤視聴していないので分からない 

 

 

Q11.「みゃーく食材の日」について、学校内での周知

はありましたか？（複数回答） 

①ポスターを使って周知した 

②校内放送を使って周知した 

③朝の会や帰りの会を使って周知した 

④給食便りを使って周知した 

⑤特に周知は無かった 

⑥その他 

「栄養教諭からのアナウンス」「児童の間で話題になっ

た」「保護者への周知書類配布」「校務支援」 

 

Q8.動画はどのタイミングで視聴しましたか？ 

①給食を食べながら視聴した 

②給食を食べる前に視聴した 

③給食を食べた後に視聴した 

④前日（それ以前）に視聴した 

⑤視聴していない 

 

 

Q10.「みゃーく食材の日」の取り組みで良かった点は

なんですか？（複数回答） 

①新鮮な宮古島市産食材が多く使用されていること 

②生産現場の様子や生産者の想いを知ることができた

③食の大切さを考える機会となった 

④宮古島市産の食材に関する関心が高まった 

 

 

Q12.今後このような取り組みをすることについて、ど

う思いますか？ 

①是非取り組んで欲しい 

②どちらでも良い 
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★アンケート調査へのご協力 

ありがとうございました。 

        宮古島市産業振興課 



市制施行 20 周年みゃーく食材の日アンケート 【意見・要望一部抜粋】 

小

学

校

担

任

よ

り 

地域の食材が使われている給食はとても素晴らしいと思いました。普段「宮古の牛」を食べたことない〜ここ

で育ててたのか〜と話していた子も多かったので、地域の食材を知るいい機会となったのではないでしょう

か。動画も実際の牛の様子や、生産者の方々の様子が知れて子ども達は興味津々でした。 

メロンは、マンゴーに比べ苦手な子が多いです。世界一おいしいメロンだから一口食べてと、食べさせたけど

苦手な子は苦手で、一口かじって残してしまいました。もったいないし、申し訳なかったです。 

動画はいつもすごく勉強になります。年に１度といわず、何度もやってください。 

宮古島でつくられる食材について学ぶ良い機会となりました。物価高もあり、宮古の牛やメロンなどの高級食

材は、初めて食べると話す子供達も多くいました。生まれ育った宮古島のことを知る上でも、良い取り組みだ

と思いますので、今後も期待しています。 

スープが好評で食べやすかったと感想がありました。メロンも切れ目が入っていて食べやすかったです 

地産地消は，子どもたちにとっても大切な経験。記憶に残ることでしょう。日頃、メロンを食べる機会がない

子どもたちにも好評でした。 

牛丼がとても好評で、今までで一番美味しいという声も上がっていました。ごちそうさまでした 

可能であれば、宮古産の食材を使用するメニューを増やして欲しいです。 

いつも美味しい給食ありがとうございます。今日の給食もどの子も美味しいと言って、食べていました。給食

前に動画を、見たことで、「これがあの牛かー！」「アスパラおかわりしたい。」「メロン緑のところまで食べた

よ。」など、食材に対する関心がこれまで以上に高まっていました。 

子供たちは、次のみゃーく食材の日を楽しみにしています。また機会があったら、よろしくお願いします 

食育の観点から、上野地区は特に農家さんが多いので、地域の良さを感じることができたのではないかと思い

ました！ぜひ続けていただきたいです！ 

児童に食べ物や料理はただ出されているのではなく、提供してくださる方がいるということを知るいい機会に

なったと思います。それも宮古島の食材なので子どもたちも興味を持って動画を見ているように感じました。 

子どもたちが、普段出ないようなメニューにとても喜んでいました。私も楽しみにしていました。予想通り大

好評だったので、またこのような取り組みをよろしくお願いします。 

中

学

校

担

任

よ

り 

みゃーく食材の日の献立・給食づくりありがとうございました！！メロンが嫌いな生徒が「嫌いから好きにな

りました」と言っていたのがとてもうれしかったです。また是非よろしくお願いします。 

好き嫌いがある生徒も、生産者の姿や自分たちの元に給食が届く過程を見ることで、食への意識が高まる効果

があると感じました。準備が大変だとは思いますが、今後もこの取り組みを続けていただきたいです 

すごく美味しい給食でした。また動画視聴をすることで食に対する心の持ち方なども私やクラスの生徒も考え

られていたと思います。ただ、動画の内容を見て牛肉を食べるのに抵抗感を抱いた生徒がいたので（食べるの

が可哀想等）動画を見せるタイミングなどを検討してみようと思います。 

メロンについて、食わず嫌いの生徒がおり、一口でも食べて欲しかったです。大きいので手をつけずにほしい

生徒でじゃんけんになってしまいもったいなかった。でも中には今回食べてみてメロンがおいしいと気づいた

生徒もいました。動画について、普段見られないアスパラやメロンの育ち方や、いろんな人の思いや手を渡っ

てみんなの給食になるという生産者さんの言葉がとても良かったです 

地産地消を推進する上で、とても大切な時間で宮古島食材を知る、食べる、生産者を知る良い機会でした。食

育の面からも、どんどん色々な取り組みをやって欲しいです。給食センターの方々の顔も見せて、多くの繋が

りや広がりがあるといいと思います。 

みゃーく食材の日毎回楽しみにしています。子ども達の食への興味、生産者の方の想いも伝わりとても有意義

な給食です。いつも成長期の子ども達の栄養バランスを考えた献立、給食提供ありがとうございます 

 


